



# Областная Газета

пятница,  
19 января / 2024

№ 9 (9820)

ФОНД  
ПРЕЗИДЕНТСКИХ  
ГРАНТОВ

ПОМОГАЕТ  
ЛЮДЯМ

стр. III-VI →

## «Лыжня России»: главный старт – в Сысерти

Самая массовая гонка страны пройдет в 42-й раз



Салман ГИНАЗОВ

В Свердловской области, как и по всей стране, во вторую субботу февраля пройдут соревнования «Лыжня России». Ее участниками станут 78 муниципалитетов. Центральный региональный старт пройдет в Сысерти. По традиции, всероссийскую гонку предварит региональная декада лыжного спорта.

В 2024 году в регионе участие в массовой уральской лыжной гонке примут 78 муниципалитетов, сообщает региональный Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий. Массовые старты пройдут в муниципальных образованиях управленческих округов Свердловской области. Будет доступно более 100 точек старта. Центральный региональный старт пройдет в Сысерти по адресу: улица Загородная, д. 1, на базе Спортивной школы олимпийского резерва им. **Я.И. Рыжкова**.

Старт «Лыжни России» предварит традиционная декада лыжного спорта в регионе, которая стартует 1 февраля. В это время в муниципалитетах Свердловской области будут организованы местные лыжные соревнования. 4 февраля



ЛЫЖНЯ  
РОССИИ →  
2024

«Лыжня России» ежегодно объединяет любителей и профессионалов, детей и взрослых

спортсмены-профессионалы примут участие в центральном региональном спортивном старте в Нижнем Тагиле на горе Долгой.

Нововведением этого года станет онлайн-запись – заявки будут приниматься на портале

«Госуслуги». Данная инновационная система обеспечит надежную и удобную функциональность как для участников, так и для организаторов. Подробная инструкция будет опубликована позднее.

«Лыжня России» проводит-

ся в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография», задачей которого является увеличение количества людей, занимающихся физической культурой и спортом.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Почти 30 000

многодетных семей получили бесплатные земельные участки в Свердловской области или компенсацию за годы действия программы

Накануне, в ходе заседания регионального правительства, губернатор **Евгений Куйвашев** поручил продолжить эту работу. На сегодняшний день в данной мере государственной поддержки нуждаются свыше семи тысяч семей. Кроме того, глава региона обратил внимание на необходимость обеспечения земельных участков инженерной и транспортной инфраструктурой.

3,8 миллиона  
рублей

на развитие материально-технической базы в рамках конкурсного отбора региональной программы «Уральская инженерная школа» распорядился направить детским садам из семи муниципальных образований региона губернатор **Евгений Куйвашев**

Соответствующее решение было принято на заседании областного правительства. В дошкольных учреждениях уже в этом году появятся конструкторские бюро и центры детского экспериментирования. С помощью интерактивного оборудования юные уральцы смогут своими руками «построить» вулкан или «проложить речной канал» для кораблика.

облгазета.рф →

## Вторая столица делового туризма

Свердловская область – в лидерах по событийному потенциалу

Максим НАЧИНОВ

Средний Урал в рейтинге событийного потенциала среди регионов страны уступает лишь Санкт-Петербургу, по данным исследования Выставочного научно-исследовательского центра R&C. Оно было представлено на XII Евразийском Ивент Форуме (EFEA) в Санкт-Петербурге.

– Конгрессно-выставочная деятельность является одним из главных инструментов продвижения Свердловской области и продукции свердловских предприятий. Благодаря усилиям губернатора **Евгения Куйвашева** и поддержке федерального центра наш регион стал одной из событийных столиц России. Ежегодная повестка сформирована из более 100 выставочных и 500 конгрессных ме-

роприятий. Эти глобальные события способствуют формированию крепких деловых связей, стимулируют развитие смежных отраслей. На каждый рубль инвестиций экономика региона получает эффект порядка шести рублей, – рассказал заместитель губернатора Свердловской области **Дмитрий Ионин**.

В 2023 году за четыре дня Международная промышленная выставка ИННОПРОМ и

Седьмое Российско-Китайское ЭКСПО в Екатеринбурге посетили 46 тысяч человек из 35 стран. Это соответствует доковидному показателю.

Ежегодно в регионе проходят такие крупные события, как Международный форум и выставка 100+ TechnoBuild, Международный чемпионат высокотехнологичных профессий «Хайтек», Общероссийский форум стратегического развития

«Города России», форум «Большой открытый диалог», форум-выставка «СОЦИО», выставка-форум «Здравоохранение Урала».

Также регион привлекает новые события. В конце 2023 года дан старт еще одному масштабному мероприятию – выставке «Форум Будущего», которая призвана стать «цифровым ИННОПРОМ».

